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Jasio obchodzi dzisiaj dzien chtopaka. Tak, wiem, ze dzisiaj nie ma dnia chtopaka, ale to jest Jasio, a on
jest troche dziwny i lubi wymys$laé. Na przyktad wymyslit tez, ze chce od Ciebie na prezent napis ztozony z
matych liter alfabetu angielskiego. Niby niewiele, ale wczoraj wymyslit sobie (i dzisiaj jeszcze nie zapomniat),
ze bardzo nie lubi palindroméw, czyli stow, ktére czytane od lewej do prawej brzmig tak samo jak czytane od
prawej do lewej.

Czyli co? Wystarczy da¢ mu stowo, ktore nie jest palindromem? Niestety, to bytoby zbyt proste. Jasio ma
zyczenie, zeby stowo miato N znakéw, sktadato sie z jak najmniejszej liczby réznych liter oraz nie moze w
sobie zawiera¢ (jako spéjny fragment) zadnego palindromu dtugosci co najmniej 2. Przyktadowo, jezeli N = 8§,
to stowo turnieje odpada, bo zawiera w sobie palindromiczny fragment eje. Odpada rowniez dlatego, bo
zawiera zbyt wiele r6znych liter (istniejg stowa spetniajgce warunki zadania sktadajgce sie z mniejszej liczby
roznych liter).

Przygotuj dla Jasia prezent i napisz program, ktéry wygeneruje mu napis dtugosci N, sktadajgcy sie z
jak najmniejszej liczby réznych liter i nie zawierajgcy zadnego palindromu dtugosci 2 lub wiecej jako spéjny
fragment.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okre$lajgca oczekiwang dtu-
gos¢ napisu.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinien sie znalez¢ ciag matych liter alfabetu angielskiego — wygen-

erowany napis dla Jasia.
Jezeli istnieje wiele mozliwych rozwigzan, Twéj program moze wypisa¢ dowolne z nich.

Ograniczenia
1 < N < 500000.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
5 abcab
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